



省人大常委会人代联委领导莅灌调研

苏锋热情接待来访群众

本报讯 (记者 陈星宇) 11日下午,省人大常委会人代联委主任杨勇率队来我县调研。市、县领导王家全、苏锋、掌文胜、马兆素、徐会传、吕涛参加活动。

调研组一行先后来到县临港产业区不达标化工企业拆除现场、碱业公司搬迁升级改造项目现场、王继才先进事迹展示馆、县人大代表助力临港产业高质发展工作室等地,详细了解我县临港产业区不达标化工企业关闭退出攻坚、重点项目推进、人大代表助力临港产业高质发展等工作开展情

况,对相关工作取得的积极成效给予充分肯定。

调研组指出,灌云县以壮士断腕的决心和破釜沉舟的勇气,出重拳、下猛药、用真功,重抓转型升级、突破重大项目,扎实有力地推动了经济社会高质量发展。县人大及其常委会要紧紧围绕全县发展大局,坚持问题导向、结果导向,找准人大工作的着力点和切入点,在重大规划对接、区域协同创新、优化营商环境、重点项目建设等重大事项和重点领域贡献智慧和力量。各级人大组织和全体人大

代表要更加主动服务全县工作大局,更加积极回应社会重大关切,更加自觉行使各项职权,切实肩负起新时代、新征程赋予人大工作的新使命、新要求。要切实加强人大自身建设,牢牢把握人大工作的政治属性,深化学思践悟、苦练内功本领,不断提高政治判断力、政治领悟力、执行能力,全面提升新时代人大工作质量和水平。

县委书记苏锋表示,近年来,我县始终不渝地把加快发展作为压倒一切的首要任务,立足当前、着眼

长远,坚定不移地实施“工业立县、产业强县”主攻战略,聚力打造全省有为有位的石化新材料产业基地,积聚和做大做强增长动能,以工业振兴拉动和支撑经济崛起、发展赶超。下一步,我县将进一步深化对新发展理念深刻内涵和重大意义的认识,把新发展理念贯穿发展全过程和各领域,以融入徐圩为定位,加快不达标小化工企业全面腾退,加快重大基础设施全面提升,加快重大产业项目招引建设,全力推动经济社会高质量发展。

12日上午,由县委人才办、县人力资源社会保障局组织开展的“千名学子看灌云”暑假系列活动走进县空港产业园等重点园区和企业,通过现场观摩,鼓励灌云籍在外大学生毕业后返乡投身创新创业热潮,服务家乡经济发展。

(魏士化 仇志安 摄)



苏锋调研灾后重建工作

县政协召开十一届七次主席会议

本报讯 (记者 宋文波) 12日上午,县委书记苏锋深入小伊镇,实地调研灾后重建工作。县政协副主席、县住房城乡建设局局长江劲松及县相关部门负责人参加活动。

苏锋一行深入小伊镇灾后重建安置区建设工地,详细了解灾后重建项目规划、施工进展等情况,听取相关工作汇报。苏锋指出,灾后重建工作是一项重大政治任务和民生工程。小伊镇、县有关部门要提高政治站位,牢固树立以人民为中心的发展思想,坚决落实县委、县政府的部署要求,坚持规划引领、科学布局、完善功能、统筹协调,把项目建设与提升防灾减灾救灾能力结合好,确保高质量高标准完成灾后重建项目建设任务。

苏锋强调,要充分认清当前形势,进一步做好灾后重建项目建设的责任感、紧迫感,积极抢抓有利施工时机,上足人力、机械,倒排工期、挂图作战,在确保工程质量与施工安全的前提下,全力加快灾后重建项目建设进度。要坚持问题导向,积极主动作为,创新思路举措,全力破解项目建设制约瓶颈,以更加务实的作风、更加有力的措施,切实解决项目建设过程中遇到的困难和问题,确保项目建设顺利进行。要坚持统筹协调,注重融合推进,有机结合乡村振兴战略,全力保障群众利益,切实把灾后重建工程建设成优质工程、放心工程、样板工程。

本报讯 (记者 刘力玮) 12日上午,县政协召开十一届七次主席会议。县政协主席包振,副主席张启银、陆加云、惠兴燕出席会议。

会议传达学习了县委十三次四次全体会议精神,审议通过了《关于进一步落实“特殊‘事实无人抚养’儿童”关爱与救助工作的建议案》以及县政协十一届三次常委会议有关事项,协商了委员调整建议名单和有关人事任免事项,听取了上半年工作情况汇报。

包振指出,今年以来,县政协认真贯彻落实全国、省、市政协会议精神,准确把握新时代党对人民政协工作的新要求,知责于心,担责于身,履责于行,以

新风貌、新作为、新业绩展现政协新担当,较好地完成了年初确定的各项重点任务。

包振要求,要强化思想引领,围绕“喜迎二十大”开展系列活动,引导广大政协委员切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”,捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要强化目标导向,围绕中心服务大局,继续推进“三大专题”、委员读书活动、“有事好商量”协商议事活动、社情民意信息工作、提案督查督办等重点工作。要强化队伍建设,围绕提升履职水平,持续抓好机关和委员两支队伍建设,更好发挥“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用。

我县启动“伊山放歌·丹心向党”广场文化系列活动

本报讯 (记者 王艳艳) 10日晚,2022灌云县“伊山放歌·丹心向党”广场文化系列活动启动仪式暨农商银行专场演出在县文体广场举行。县委常委、宣传部部长李瑾伟,副县长张凌云出席。

舞蹈《亲吻祖国》拉开演出帷幕。少儿舞蹈《鲜艳的红领巾在胸前飘扬》展现年轻一代“强国有我,请党放心”的风采,诗朗诵《农商情怀》展示了行业新形象,淮海小戏《方向盘》尽显地方特色剧种魅力,相声《说唱新灌云》展示灌云奋进新征程的坚定信心。

演出在合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。整场演出内容丰富、形式多样,让广大市民群众在参与中接受道德教育、精神感染和思想启迪。

张凌云在致辞中强调,要强化组织领导,凝聚广泛共识,抬高目标定位,把广场文化系列活动落实到位、责任到人。要通力协作形成合力,加强沟通协调,密切协作配合。要明确目标狠抓落实,按照排定目标有序推进,创新活动内容和形式,讴歌时代精神,提振精气神,弘扬主旋律,传递正能量。

中国共产党灌云县第十三届委员会第四次全体会议决议

(2022年8月11日中国共产党灌云县第十三届委员会第四次全体会议通过)

中国共产党灌云县第十三届委员会第四次全体会议于2022年8月11日在县城举行。出席会议的县委委员23名、候补委员6名。列席会议的人员有:不是县委委员、候补委员的县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员;县法院院长、县检察院检察长;县纪委监委、县监委委员;县委巡察组主要负责人;不是县委副书记、候补委员的各镇街、各部门、各单位党政主要负责人;县人大常委会、县政协各工作机构主要负责人;老干部代表。

全会由县委常委会主持。县委书记苏锋同志代表县委常委会向全会作了题为《全力以赴拼增长,勇挑大梁作贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开》的工作报告。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,全面贯彻落实省委工作会议和市委十三届四次全会精神,紧紧围绕省委工作部署和市委、县委工作安排,紧紧围绕“疫情要防住,经

济要稳住,发展要安全”的重大要求,科学研判当前形势,总结上半年工作,重点部署下半年经济发展的主要任务,进一步动员和组织全县上下振奋精神、加压奋进、勇挑大梁,决战下半年,冲刺保全年,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

全会强调,全县各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神作为重大的政治任务,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到总书记的重要讲话精神上来,把握要义、学深悟透,带头学习、武装头脑,指导实践、推动工作,扛起新使命、谱写新篇章,以高质量发展的丰硕成果来体现和检验学习总书记重要讲话精神的成效。

全会认为,今年以来,面对超预期的两轮疫情冲击、超预期的外部环境变

化、超预期的宏观经济下行压力,全县上下坚决贯彻中央、省市和县委、县政府的决策部署,始终高昂不畏难、敢拼搏、勇向前的干劲,整体经济社会发展顶住了前所未有的严峻挑战,短期看经济指标“形有波动”,长期看经济大盘“势仍向好”,预期看经济发展“大有可为”,必须更加积极地应对短期波动调整的“形”,巩固扩大长期向好的“势”,加快把大有可为的预期转化为现实。

全会指出,对今年以来的经济运行状况要全面、辩证、长远地分析研判,既要看到严峻复杂性,增强忧患意识,更要看清大方向大趋势,坚定发展信心,既不能低估疫情影响更不能把什么都怪在疫情之上,事在人为才是根本;既不能被动地看摊子更不能以守底线为借口不作为,加快发展才是真谛;既不能企求一朝功成更不能有丝毫的“躺平”混日子,打牢基础才是正道,坚决防止和克服“疫情心态”“观望心态”“躺平心态”,始终坚定克难求进的必胜信心。

全会强调,发展始终是我们党治国理政的第一要务。灌云作为江苏、作为连云港的重要板块,必须坚决扛起在新江苏建设中率先发展的责任担当,始终不渝地把加快发展作为压倒一切的首要任务,坚定不移地实施“工业立县、产业强县”主攻战略,立足当前、着眼长远,稳住心神、突出加快,善作善成、负责担当,聚力打造全省有为有位的石化新材料产业基地,积聚和做大做强增长动能,以工业振兴拉动和支撑灌云经济崛起、发展赶超、全面跨越,昂首迈入苏北第一方阵,成为全市经济的重要增长极。当务之急要以产业项目之“进”促经济增长之“快”,全力把增长速度拉起来,集中资源要素重力攻坚既决定当前更关系长远的重大事项。要以融入徐圩为定位,力拼临港产业区求变求新;以南北共建为契机,力促经济开发区出彩;以振兴街镇为目标,力推工业集中区提速提效;以实现预期为追求,力保经济增长率走升走高。要高效地统筹发展与安全,开创更加优良的

政治安定、社会安全、百姓安宁新局面。全会要求,当前面临的风险、挑战和压力很严峻,但困难从来都不是阻碍前行的理由,关键时候看党性,关键时候看担当,关键时候看作为。要切实加强党的建设,始终把思想政治建设摆在首位,深化理论武装,建强基层组织,筑牢灌云崛起的根本保证;始终保持战略定力,以“一年干成一件事,几年只干一件大事”的韧劲和定力,敢为善为,善作善成;不断锤炼过硬作风,以实干苦干创造作为,赢得应有的尊重和地位;自我约束廉洁自律,始终坚持全面从严治党,以自警自省自励永葆清正廉洁的政治本色。

全会号召,全县各级党组织和广大党员干部要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终不渝地把干好灌云事、推进好灌云发展作为“国之大者”,提振精气神,俯身拼命干,展现新作为,以高质量发展的丰硕成果向党的二十大胜利召开献礼!